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Wojewódzki Zakład Doskonalenia Zawodowego w Gorzowie Wielkopolskim 
Przedłużył nabór do 10 września 2014r. dla chętnych do założenia własnej działalności gospodarczej w ramach Projektu  „Pomaga nam nauka” Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki. Projekt jest skierowany do nauczycieli i pracowników instytucji sektora oświaty, zamieszkałych na terenie województwa zachodniopomorskiego zwolnionych, przewidzianych do zwolnienia lub zagrożonych zwolnieniem z przyczyn dotyczących zakładu pracy po dniu 31 grudnia 2012 roku.

UWAGA!!!!!!!
Informujemy, że zgodnie z decyzją PUP w projekcie mogą także uczestniczyć nauczyciel pracujący na „umowę zlecenie” lub NAUCZYCIEL zatrudniony na czas określony. 
W ramach projektu, przewidziano następujące formy wsparcia 
dla osób ubiegających się o udzielenie pomocy na założenie własnej działalności gospodarczej:

· Doradztwo (indywidualne i grupowe) oraz szkolenia umożliwiające uzyskanie wiedzy i umiejętności potrzebnych do założenia i prowadzenia działalności gospodarczej tzw. ABC przedsiębiorcy. 

· Przyznanie środków finansowych na rozwój przedsiębiorczości (w tym 
w formie spółek cywilnych )
· Wsparcie pomostowe w okresie do 6 miesięcy (podstawowe wsparcie pomostowe), a w uzasadnionych przypadkach do 12 miesięcy. 
Zwolnieni lub zagrożeni zwolnieniem nauczyciele chęć uzyskania dotacji 
na rozpoczęcie działalności gospodarczej mogą zgłaszać na formularzu zgłoszeniowym, który jest  wraz  z regulaminem na stronie http://www.zdz.gorzow.pl/pl/article/358-.html.
W sprawie szczegółowych informacji dotyczących projektu proszę o kontakt z Biurem Projektu „Pomaga nam nauka” w Koszalinie:

Siedziba: Ośrodek  Kształcenia Zawodowego w Koszalinie, ul. Zwycięstwa 121, 
75-601 Koszalin lub pod numerem: 512990648; 94 3422561,  lub adresem 
e-mail: biuro@pracowniaib.pl.
Uwaga:

Po zakończonej rekrutacji w zakresie: „Udzielenia pomocy dla osób rozpoczynających działalność gospodarczą” rozpoczniemy rekrutację w zakresie „Pomocy dla osób zamierzających zmienić lub podwyższyć swoje kwalifikacje zawodowe (szkolenia, studia podyplomowe).
